

# НОВОАРХАНГЕЛЬСЬКА РАЙОННА РАДА

## Протокол №1

засідання конкурсної комісії

з проведення конкурсу на зайняття посади керівника (головного лікаря)  
Комунального некомерційного підприємства Новоархангельської районної  
ради «Центр первинної медико-санітарної допомоги»

19 грудня 2018 року

Початок засідання – 09.00 год.

Закінчено засідання – 09.50 год.

### ВЗЯЛИ УЧАСТЬ У ЗАСІДАННІ:

Мегесь Інна Анатоліївна – голова комісії, заступник головного лікаря  
КНП Новоархангельської районної ради «ЦПМСД»

Будник Павло Анатолійович – член комісії, керуючий справами  
Новоархангельської районної ради;

Зубець Олександр Олександрович – член комісії, консультант голови  
районної ради з юридичних питань;

Доценко Олександра Василівна – член комісії, лікар –педіатр  
дільничний КНП Новоархангельської районної ради «ЦПМСД»;

Чирка Марина Станіславівна – член комісії, начальник організаційного  
відділу виконавчого апарату Новоархангельської районної ради

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд заяв претендентів на зайняття посади керівника (головного  
лікаря) Комунального некомерційного підприємства Новоархангельської  
районної ради «Центр первинної медико-санітарної допомоги» та доданих до  
них документів

### СЛУХАЛИ:

1) Голову конкурсної комісії Мегесь І.А., яка в присутності членів  
комісії, присутніх на засіданні, розпакувала документи кожного претендента,  
які вони подавали відповідно до законодавства в запечатаному вигляді та  
ознайомила членів комісії з відомостями про осіб, які подали документи для  
участі в конкурсі (в хронологічному порядку подачі):

Мельник Оксана Петрівна

Зубар Алла Юріївна

Козаченко Ярослав Олегович

Члени комісії спільно розглянули всі документи, подані претендентами. Підстави для того, щоб відмовити претендентам в участі у конкурсі, відсутні.

На підставі вищевикладеного, комісія

**ВИРІШИЛА:**

1. Допустити до участі у конкурсі на зайняття посади керівника (головного лікаря) Комунального некомерційного підприємства Новоархангельської районної ради «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Мельник Оксану Петрівну, Зубар Аллу Юріївну та Козаченка Ярослава Олеговича, як таких, які подали весь необхідний перелік документів, відповідають встановленим комісією вимогам до претендентів та конкурсних пропозицій, не мають незнятої або непогашеної в установленому законом порядку судимості, заборони займати відповідні посади або провадити певні види діяльності та відносно них відсутні судові рішення, які набрали законної сили, за якими претенденти визнані винними у вчиненні корупційного правопорушення або правопорушення, пов'язаного з корупцією.

2. Претендентів, допущених до участі в конкурсі, визнати його учасниками.

3. Про прийняте конкурсною комісією рішення негайно повідомити претендентів.

Голова комісії

І.А. Мегесь

Члени комісії

П.А. Будник

О.О. Зубець

О.В. Доценко

М.С. Чирка